

Regocijo en Sensuntepeque por Nueva Vía Pavimentada

El sábado fue inaugurada la carretera pavimentada entre el desvío de Ilobasco y la ciudad de Sensuntepeque.

El Presidente Molina y los titulares de Obras Públicas que concurren a los actos que se iniciaron en el desvío de Ilobasco recordaron que durante la primera conferencia informada que realizó el Presidente Molina, precisamente en una de las Escuelas de Sensuntepeque, prometió pavimentar esa carretera y dijo que no se iría del gobierno sin dejar a Sensuntepeque sin su carretera pavimentada. La promesa está cumplida, dijo el

mandatario. Además, Molina visitó varias obras que se hacen en ese lugar, entre ellos el Centro Penal y la Escuela Metropolitana "Sotero Laínez" que fue donde el Presidente Molina estudió sus primeros grados.

Fue inaugurada también la carretera hacia San Isidro, Cabañas, que era otra de las peticiones que se venían haciendo con el Presidente Molina. La pavimentación y reubicación de algunos tramos de la vía costó cuatro millones de colones y fue hecha por Terra Pav. Al mediodía se ofreció un almuerzo en el Casino de Sensuntepeque.

Presidente de ASOPP Analiza Logros al Retirarse de Cargo

"Necesitamos una directiva que además de su experiencia tenga valor y tenacidad para llevar adelante programas de trabajo que se traduzcan en mejores condiciones económicas para todos los distribuidores", dijo el Presidente de la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Productos de Petróleo, doctor Luis E. Gutiérrez

en su discurso de despedida de tal cargo.

Textualmente el doctor Gutiérrez dijo:

"Después de casi tres años de haber tenido la honra de fungir como Presidente de nuestra Asociación, no puedo menos que

—Favor pase a la Pág. 81.

Cecilia Núñez Reina del Primer Festival de Pesca en La Libertad

Tiburones, pargos, meros y pez martillo, fueron los ejemplares más grandes que pescaron en el Primer Campeonato de Pesca de Altura realizado en el Puerto de La Libertad.

Setenta y dos pescadores profesionales y aficionados se lanzaron al mar el jueves anterior en busca de las presas de mayor tamaño, utilizando todos los medios y el valor personal para permanecer durante varias horas luchando contra la marea, especialmente por la noche.

El concurso concluyó el sábado a las doce de la noche, minutos antes

de que coronaran a la Reina del Festival, señorita Cecilia Núñez.

El primer premio de quinientos colones y trofeo, lo ganó Manuel Cardoza, al pescar un mero de un metro 22 centímetros; el ingeniero Enrique Tomás Soler obtuvo el segundo lugar al atrapar un pargo de 0.72 centímetros y el tercer lugar correspondió a Juan Antonio Hernández, con un pez martillo de dos metros 27 centímetros.

El jurado para elegir a la Soberana del festival fue integrado por diplomáticos acreditados en nuestro país. La salutación a la Reina estuvo a cargo del periodista Rafael Álvarez Mónico.



REINA DEL FESTIVAL. Cecilia Núñez fue electa Reina del Festival y Primer Campeonato de Pesca que se realizó en el Puerto de La Libertad. Centenares de personas se dieron cita el sábado para presenciar la entrega de premios a los triunfadores del concurso marítimo y la coronación de la soberana. El señor Antonio Tavarone, Gobernador Político de ese departamento, corona a Cecilia Núñez. (Foto de Medrano).



NUEVA DIRECTIVA DE ASOB. La Asociación Salvadoreña de Oficiales Bancarios, con motivo de celebrar el sábado sus 25 años de fundación, juramentó a su nueva Junta Directiva para 1977-78. Los actos se efectuaron en el Hotel El Salvador-Sheraton con la participación de representante de las once instituciones bancarias. (Foto de Morales).

Abrirán Universidad con Régimen Disciplinario

Por unanimidad de los presentes las autoridades universitarias acordaron abrir la Universidad para los alumnos después de que sea aprobado un reglamento disciplinario, con el fin de que haya un mínimo de convivencia pacífica, de respeto a las vidas humanas y para evitar que descienda la calidad académica del alto centro de estudios, según un comunicado del Departamento de Relaciones Públicas de la institución.

La reunión de las autoridades universitarias tuvo lugar en Ciudad Universitaria el viernes pasado, al cierre de la semana laboral de dicha institución, y asistieron los integrantes de la Junta Directiva de la Asamblea General Universitaria, siete

Decanos, el Rector y el Secretario General. Fallaron con excusa previa, el Fiscal General de la Universidad y el Decano de la Facultad de Ingeniería y Arquitectura. Fue en esta reunión en la cual se llegó al acuerdo unánime ya citado.

Fuentes profesionales indicaron que en estas condiciones se espera que la directiva de la Asamblea Universitaria convoque en el curso

de estos días, a la reunión de dicho organismo para conocer el proyecto de reglamento disciplinario, el cual fue elaborado por una comisión integrada por estudiantes, profesores y profesionales no docentes. Se trata —según indicaron a preguntas concretas fuentes de Relaciones Públicas— de un documento básico

—Favor pase a la Pág. 29.

Laugerud y Somoza Mañana en Actos del Cerrón Grande

Los Presidentes Kjell Eugenio Laugerud, de Guatemala y Anastasio Somoza, de Nicaragua, estarán presentes en la inauguración de la Presa Hidroeléctrica del Cerrón Grande, mañana a las diez de la mañana.

Los otros mandatarios invitados se disculparon por razones "muy especiales". El general Melgar Castro, según cable de ACAN-EFE no puede estar "por razones de estado, pero sí haría lo posible de concurrir a la proyectada reunión en David, Panamá, anunciada inicialmente para marzo". El Presidente Daniel Oduber, de Costa Rica, dijo que aun cuando supone que hoy estará de regreso en San José, después de su visita por Estados Unidos, otros compromisos adquiridos con

anterioridad le privarán del "placer de estar con ustedes" según sus palabras.

El Presidente Molina dijo que estas reuniones, aun cuando son informales y de carácter meramente centroamericano, sirven para establecer contacto entre los jefes de Estado, analizar problemas comunes y buscar adecuada solución en beneficio de los pueblos del área.

OTRO PROYECTO

Después del Cerrón Grande queda pendiente el proyecto de la Presa de San Lorenzo, varios kilómetros arriba del Puente Cuscatlán, en el mismo Río Lempa, según se dijo en fuentes condecoradas de la industria.

Con las Reformas a Códigos Estafador Tiene Garantías Legales dice Doctor Pacas

"El estafador tiene más garantías que las personas involucradas en accidentes de tránsito", dice el doctor José Sixto Pacas, al sugerir reformas en la ley en lo concerniente a ese tipo de delitos. Dice así el abogado: "Estamos de acuerdo con el colega doctor Joaquín Figueroa Villalta, que una de las disposiciones del Código Penal de urgente reforma, es el Art. 247, que exige, para demandar o acusar, el requerimiento contra el acusado para que dentro de cinco días cumpla con el contrato o devuelva el provecho que mediante el engaño, obtuvo de parte del agra-

viado. "Entre otros motivos, además, en esta disposición se introduce otra causal, que excluye o justifica la responsabilidad del delincuente cuando éste devolviera al agraviado la cosa o reembolsare el provecho que obtuvo con su engaño. Se da el caso de una curiosidad jurídica: cuando se olvida o desaparece, por decirlo así, el delito consumado de estafa así, el responsable devuelve la cosa o el provecho al perjudicado.

"En la práctica, cómo podrá la víctima del "paquetazo" o aquel a

—Favor pase a la Pág. 29.

Ing. Guillermo Sol Ganadero del Año

El ingeniero Guillermo Sol ha sido designado por la Asociación de Ganaderos de El Salvador, "Ganadero del Año".

Tal mérito se le otorga al ingeniero Sol, por su lucha constante para que se aprobara en 1975, la exportación de ganado, y por ser uno de los pioneros en la titánica empresa ganadera en el país, dijeron directivos.

El ingeniero Sol ha sido el impulsor de la ganadería del país, que se ha proyectado con destacada relevancia, obteniendo los mejores premios en competencia con ex-

—Favor pase a la Pág. 81.

Directiva de Oficiales Bancarios

La Asociación Salvadoreña de Oficiales Bancarios juramentó el sábado su nueva Junta Directiva para el período 1977-78.

En esa misma fecha los oficiales bancarios celebraron los 25 años de haber sido fundada su Asociación.

Los actos se llevaron a cabo en el Hotel El Salvador-Sheraton con la participación de oficiales bancarios de las once instituciones que prestan sus servicios en el país.

La Directiva es: Presidente: Dr. Francisco José Barrientos, Banco Cuscatlán; Secretario: Srta. Eugenia E. Lahú, Cuscatlán; Tesorero: Sr. Reynaldo Antonio

—Favor pase a la Pág. 81.